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ПЕРЕДМОВА

Сучасна нестабільна ситуація на ринку продовольчих і непродоволь
чих товарів України, що викликана невмінням правильно господарювати, 
призводить до занепаду економіки країни в цілому.

Сучасний ринок України —  це один з феноменів, який зумовлює склад
ну систему господарювання, в якій тісно взаємодіють ринкові закономірнос
ті, численні регулюючі інститути (передусім державні) і масова свідомість.

Питання нормалізації споживчого ринку сьогодні для багатьох регіонів 
світу, в тому числі і нашої держави, є надзвичайно актуальним.

В економіці України проблема збалансованості попиту й пропозиції, 
споживчого ринку в цілому породжується диспропорціями відповідних 
підрозділів суспільного виробництва. Розвиток економіки останні роки 
характеризується значними зрушеннями в структурі національного госпо
дарства, специфікою в темпах і динаміці розвитку промисловості, сільсь
кого господарства, а також внутрішнього ринку країни. За ці роки зміни
лися організаційна структура виробничо-збутового апарату фірм, 
структура і характер зв’язків у виробництві, збуті, розподілі і споживанні.

Від правильного визначення тенденцій і закономірностей розвитку 
споживчого ринку, прогнозу впливу на них окремих суб’єктів господарсь
кої діяльності, правильної оцінки своїх можливостей і сил залежить еко
номічна стабільність країни.

Ресурси —  в економіці розглядаються як складові елементи виробни
чого потенціалу, якими володіє країна і які використовуються для еконо
мічного, соціального, науково-технічного розвитку.

Ефективність функціонування аграрної сфери, а також комплексу га
лузей виробництва непродовольчих товарів як джерела забезпечення спо
живчого ринку власними товарними ресурсами залежить від економічної 
політики держави.

Для вирішення проблем ринку споживчих товарів потрібно підвищу
вати відповідний рівень знань майбутніх фахівців товарознавчого профілю 
про ринок і розміщення ресурсів України з урахуванням рівня розвитку і 
структури господарства, природно-ресурсного потенціалу. Кваліфікований 
товарознавець повинен знати не тільки специфіку регіональних умов фун
кціонування підприємств і комплексів, а також повинен бути спроможний 
визначити, де виробляти продукцію, щоб досягти запланованих цілей з оп
тимальними витратами коштів.
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Ф озф л 1о
РИНОК І РЕСУРСИ 

ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ

1.1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ 
ПРОДОВОЛЬЧИХ РЕСУРСІВ ТА СТВОРЕННЯ РИНКУ

1.1.1. Особливості сільськогосподарського виробництва
та їх вплив на формування продовольчих ресурсів

Продовольчий ринок — цс форма організації сільськогосподар
ського виробництва.

Формування продовольчого ринку України складається з таких 
складових:

— земля;
— робоча сила;
— попит-пропозиція:
— безпосереднє виробництво продовольчих товарів;
— аграрна політика держави;
— конкурентоспроможність аграрної продукції;
— господарський механізм;
В аграрному виробництві земля — це фундаментальна складова 

частина сільськогосподарського виробництва. Земля у сільському 
господарстві водночас є предметом праці і засобом виробництва. 
Знаряддя і предмети праці аграрія, якими б досконалими вони не 
були, служать для обробітку землі. Від якості землі та інтенсивнос
ті її використання залежить продуктивність рослинництва. Водно
час і тваринництво може успішно розвиватись лише на основі ефе
ктивного використання земельних угідь.

Саме використання землі надає сільському господарству особ
ливостей, відсутніх у промисловості, транспорті, будівництві та 
інших галузях економіки. У несільськогосподарській сфері земля є 
лише просторовою складовою, базисом природних ресурсів: хімі- 
ко-біологічний та фізико-механічний склад ґрунту, біологічні та 
інші компоненти. Продуктивність аграрної праці безпосередньо
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